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ΠΡΟΣ : Ως Πίνακας Διανομής

ΘΕΜΑ: Λειτουργία του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου στο Υπουργείο Ανάπτυξης. 

Για την εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
στο Υπουργείου Ανάπτυξης, καθορίζονται τα εξής:

1. Το Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων του Υπουργείου Ανάπτυξης, παραλαμβάνει 
από τη Βουλή των Ελλήνων τα μέσα άσκησης κοινοβουλευτικού ελέγχου τα οποία 
πρωτοκολλούνται, καταγράφονται σε ηλεκτρονική βάση, χαρακτηρίζονται και 
αποστέλλονται στις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου (Γενικές Γραμματείες κ.λπ.) 
και στους εποπτευόμενους από αυτό φορείς κατά περίπτωση. 

2. Η διαβίβαση των μέσων κοινοβουλευτικού ελέγχου αποσκοπεί στη συλλογή των 
απαραίτητων στοιχείων και πραγματοποιείται με την αποστολή εγγράφου ή 
σημειώματος μέσω της εφαρμογής «Πάπυρος» ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, με 
ευθύνη του Γραφείου Κοινοβουλευτικών Θεμάτων του Υπουργείου. Οι υπηρεσίες του 
Υπουργείου και οι εποπτευόμενοι από αυτό φορείς, που είναι αποδέκτες στο ως άνω 
έγγραφο ή σημείωμα, οφείλουν να απαντήσουν εντός αποκλειστικής προθεσμίας έξι 
(6) εργασίμων ημερών, ενημερώνοντας σχετικά το Γραφείο Κοινοβουλευτικών 
Θεμάτων.

3. Το σχέδιο των απαντήσεων επί των μέσων κοινοβουλευτικού ελέγχου, υπογράφεται 
από τον -κατά περίπτωση- αρμόδιο τελικό υπογράφοντα και αποστέλλεται στο 
Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων, προκειμένου να αποσταλεί το αντίστοιχο σχέδιο 
απαντητικού εγγράφου προς υπογραφή στον αρμόδιο Υπουργό, Υφυπουργό. 



4. Η διεκπεραίωση του απαντητικού εγγράφου προς τη Βουλή, γίνεται με ευθύνη του 
Γραφείου Κοινοβουλευτικών Θεμάτων. 

5. Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση που κάποιος αποδέκτης έχει χρεωθεί ένα μέσο 
κοινοβουλευτικού ελέγχου, για το οποίο δεν έχει αρμοδιότητα ή θεωρεί ότι η 
απάντηση του μέσου αυτού, ανήκει στην αρμοδιότητα άλλης υπηρεσίας ή φορέα, 
οφείλει να ενημερώσει άμεσα επί τούτου το Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων. Η 
εν λόγω υποχρέωση άμεσης ενημέρωσης, εκ μέρους των αποδεκτών, υφίσταται και 
στην περίπτωση που η απάντηση ενός μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου ανήκει στην 
αρμοδιότητα και άλλης υπηρεσίας ή φορέα, όπου αυτό εντοπίζεται ότι δεν έχει 
αποσταλεί.

6. Ειδικά, για τις Επίκαιρες Ερωτήσεις και Επίκαιρες Επερωτήσεις, η όλη διαδικασία 
(συγκέντρωσης σχετικών απαντήσεων) οφείλει να έχει ολοκληρωθεί εντός της 
επόμενης εργάσιμης ημέρας από τη λήψη της Επίκαιρης Ερώτησης ή της Επίκαιρης 
Επερώτησης. Οι απαντήσεις αυτές θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο Γραφείο 
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων, μέσω της εφαρμογής «Πάπυρος» ή ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, και σε μορφή αρχείου «word».

7. Για την πορεία εξέλιξης και το στάδιο διεκπεραίωσης κάθε μέσου κοινοβουλευτικού 
ελέγχου, το Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων ενημερώνει το Γραφείο Υπουργού σε 
τακτική βάση. Για τη διευκόλυνση του σκοπού αυτού, ορίζονται ως υπεύθυνα σημεία 
επαφής, η κα Θεοχάρη Μαρία, προϊσταμένη του Γραφείου Κοινοβουλευτικών 
Θεμάτων, και η κα Σούλιου Καλομοίρα, στο Γραφείο του Υπουργού.

Με την υπογραφή της παρούσης αρχίζει η εφαρμογή της και παύει η ισχύς της με 
αρ.πρωτ.105487/7-10-2020 όμοιας.

Της παρούσης να λάβουν άμεσα γνώση, ενυπόγραφα, όλοι οι υπάλληλοι του 
Υπουργείου και των εποπτευομένων φορέων του. 

    
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΚΡΕΚΑΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
 

Κ.Α.Α. 
ΜΠΙΛΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ



ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ
Προς ενημέρωση:
 Γενική Γραμματέα Βιομηχανίας
 Γενικό Γραμματέα Εμπορίου 
 Γενικό Γραμματέα Έρευνας και Καινοτομίας
 Γενικό Γραμματέα Ιδιωτικών Επενδύσεων 
 Εποπτευόμενοι φορείς Υπουργείου Ανάπτυξης 

Εσωτερική διανομή:
 Γραφείο Υπουργού
 Γραφεία Υφυπουργών
 Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
 Υπηρεσία Συντονισμού, Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων
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